



В Ленинградской области проводятся следственные действия по уголовному делу по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности



В следственном отделе по городу Всеволожск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ.

В рамках расследования уголовного дела следователем при взаимодействии с сотрудниками ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области и Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка, выявлена и пресечена деятельность преступной группы, занимавшейся на территории гаражных кооперативов во Всеволожском районе Ленинградской области производством, разливом и реализацией суррогатного алкоголя под видом водки. Для перевозки суррогатного алкоголя с места изготовления до места хранения использовались грузовые автомобили транспортных компаний, а также автомобили камуфлированные под автомобили скорой медицинской помощи.

В настоящее время следователями проводятся обыски по 16 адресам на территории Всеволожского района Ленинградской области и в городе Санкт-Петербурге, выполняются следственные действия, направленные на установление всех лиц, причастных к совершению преступления, в том числе – устанавливаются подлинность и источники получения акцизных марок, наносившихся на емкости со спиртным.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области



07 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1185565>